
教職員　N=53  生徒　N=713　保護者　N=618

＜Ⅰ　学校全体について＞ 属性 平均 評価

教1 4.2 A

生1 4.1 A

保1 4.5 A

教2 4.0 A

生2 3.8 B

保2 4.2 A

教3 4.1 A

生3 4.1 A

保3 4.2 A

教4 4.7 A

生4 4.2 A

保4 4.1 A

教5 4.1 A

生5 3.8 B

保5 3.9 B

教6 4.5 A

生6 3.7 B

保6 4.1 A

＜Ⅱ　授業・進路指導について＞

教7 4.8 A

生7 3.9 B

保7 4.0 A

教8 4.8 A

生8 3.9 B

保8 4.0 A

教9 4.6 A

生9 3.8 B

保9 3.9 B

教10 4.7 A

生10 4.1 A

保10 4.0 A

８　学力向上のために補習や補講などきめ細やか
な指導をしている。

 ＜得点＞　次の１～２０の項目について、次の段階で評価した。　【そう思う： 5点　ややそう思う：4点　あまりそう思わない：3点　そう思わない　2点】　

１　生徒は本校に入学してよかったと思っている。

２　生徒は「龍高生」であることに自信と誇りを
持っている。

３　生徒は自分の目標や目的意識を持って学校生
活を送っている。

  ＜評価＞　Ａ：4.0以上　達成している　　Ｂ：3.5～3.9　概ね達成している　　Ｃ：3.0～3.4　あまり達成していない　　D：～2.9　達成していない）

４　学校は家庭への連絡や情報提供を積極的にし
ている。

５　本校の教育環境（施設・設備面）は充実して
いる。

６　学校は目指している教育目標や指導方針をき
ちんと説明している。

７　分かりやすい授業に努めている。
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９　学習面において生徒の理解度を考慮した指導
を行っている。

10　学校の進路指導は充実している。
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教11 4.2 A

生11 4.2 A

保11 4.0 A

教12 4.7 A

生12 4.0 A

＜Ⅲ　生活指導・特別活動について＞

教13 4.7 A

生13 4.0 A

保13 4.0 A

教14 4.7 A

生14 4.1 A

保14 4.2 A

教15 4.6 A

生15 4.2 A

保15 4.1 A

教16 4.4 A

生16 3.8 B

保16 4.2 A

教17 4.6 A

生17 4.0 A

保17 4.0 A

教18 4.3 A

生18 4.1 A

保18 4.1 A

教19 4.5 A

生19 4.5 A

保19 4.2 A

教20 4.5 A

生20 4.3 A

保20 4.3 A

(12)　学校は、保護者や地域の期待に応えてい
る。

保12 4.0 A

※網掛けは0.5ポイント以上差があるもの

20　生徒は様々な活動を通して、達成感を得たり
仲間意識などを高めたりしている。

11　学校の教育課程（カリキュラム）は生徒の進
路実現や適性を十分に考えている。

13　心身の健康を維持するための支援（生徒面
接・カウンセリング）等をしている。

14　本校は、個人情報を保護し、人権に配慮した
教育を行っている。

12　生徒の理解を深めるために、授業の改善を
行っている。

15　本校は防災や生徒の健康･安全に配慮してい
る。

16　本校の学校行事は適切な内容で充実してい
る。

17　生徒一人ひとりを大切にした生徒指導を行っ
ている。

18　本校の生徒会活動は生徒が自主的主体的に運
営している。

19　本校の部活動は充実している。
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